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     Α Π O Φ Α Σ Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ  38/2021 
 

ΘΕΜΑ 1ο : Τροποποίηση ή μη της υπ΄ αριθ. 26/2021 Απόφασης Ε.Π.Ζ., 
                  περί έγκρισης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί 
                  της Π.Ε.Ο. Αθηνών - Κορίνθου, έμπροσθεν των 
                  εγκαταστάσεων της εταιρείας ΜΟΤΟΡ ΟЇΛ (ΕΛΛΑΣ), στα 
                  πλαίσια κατασκευής του έργου νέας όδευσης καλωδίων.   
                                

        Σήμερα την 25η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2021, ημέρα της εβδομάδος 
Δευτέρα και ώρα 13:00 (χρόνος έναρξης) έως 13:30 (χρόνος λήξης), 
πραγματοποιήθηκε τακτική διά περιφοράς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 
σύμφωνα με την από 11-03-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (κατεπείγοντα 
μέτρα κατά του κορωνοϊού), συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, μετά την 
υπ' αριθ. 17793/20-10-2021 πρόσκληση του Προέδρου της κ. Σακελλαρίου 
Αναστάσιου - Αντιδημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε 
ένα μέλος της, καθώς και στους Προέδρους των συμβουλίων των Κοινοτήτων 
Λουτρακίου - Περαχώρας & Αγίων Θεοδώρων, προκειμένου να αποφασίσει στα 
θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
 Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλω 
επτά (7) μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα επτά (7), ο 
Πρόεδρος κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Συμμετέχοντες: 1.Σακελλαρίου Αναστάσιος, Πρόεδρος – Αντιδήμαρχος, 
2.Παντελέου Κων/νος - Αντιδήμαρχος, 3.Ράτης Σπυρίδων - Αντιδήμαρχος, 
4.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 5.Σακελλαρίου Ευθύμιος,  6.Δέδες Δημήτριος, 
7.Σταυρόπουλος Κων/νος. 
 
Μη συμμετέχοντες: Ουδείς. 
 
 Επίσης δεν συμμετείχαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων 
Λουτρακίου - Περαχώρας & Αγίων Θεοδώρων, ήτοι οι κ.κ. Σακέλλης Μάριος & 
Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης Αριστείδης, αντίστοιχα, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

  Επί του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη 
των μελών του Σώματος τον οικείο φάκελο, στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής: 
1. Η υπ΄ αριθ. 26/2021 Απόφαση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (με ΑΔΑ: 
ΨΩΕΘΩΛ3-Η4Δ) περί έγκρισης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί 
της ΠΕΟ Αθηνών - Κορίνθου από τη ΧΘ 69+870 έως την ΧΘ 70+350 (νυν 
δημοτικό οδικό δίκτυο) έμπροσθεν εγκαταστάσεων εταιρείας ΜΟΤΟΡ ΟЇΛ 
(ΕΛΛΑΣ) στα πλαίσια κατασκευής του έργου νέας όδευσης καλωδίων τους (DUCT 
BANK), και συγκεκριμένα για χρονικό διάστημα επτά (7) ημερών, σύμφωνα με την 
κατατεθειμένη από την εταιρεία μελέτη. 



2. Η υπ΄ αριθ. 109/03-09-2021 (με αριθ. πρωτ. Δήμου 14804/06-09-2021) αίτηση 
του κ. Χρύσανθου Μαραβέα - Πολιτικού Μηχανικού, νομίμου εκπροσώπου της Χ. 
Μαραβέας και Συνεργάτες Ι.Κ.Ε., η οποία υποβλήθηκε για λογαριασμό της 
εταιρείας ΜΟΤΟΡ ΟЇΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΑΕ, με την οποία 
καταθέτει στον Δήμο μας νέα μελέτη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και ζητά την 
τροποποίηση της ανωτέρω Απόφασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, λόγω 
αδυναμίας εκτέλεσής της έως τις 31/07/2021, επισημαίνοντας ότι οι εργασίες τομής 
στην ΠΕΟ θα εκτελεστούν κατά το τρίμηνο 15/09/2021 έως 15/12/2021 και θα 
έχουν διάρκεια 20 ημέρες.  
3. Η από Ιούλιο 2021 νέα Μελέτη που συνοδεύει την προαναφερθείσα αίτηση, 
συνταχθείσα στα πλαίσια του έργου έγκρισης τομών στην ΠΕΟ Αθηνών - 
Κορίνθου για διέλευση καναλιών, και η οποία περιλαμβάνει: 
α. την υπ΄ αριθ. Τ.01 Τεχνική έκθεση με τίτλο: "Φάκελος Αδειοδότησης 
Προσωρινής Παράκαμψης" και το σχετικό σχέδιο - τοπογραφικό διάγραμμα 
β. τα υπ΄ αριθ. Σ.01, Σ.02 και Σ.03 Σχέδια - τοπογραφικά διαγράμματα, με τίτλους: 
"Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις - παράκαμψη στο στάδιο διακοπής της κυκλοφορίας - 
εκτέλεση των εργασιών (τροποποίηση της υπ΄ αριθ. 26/2021 Απόφασης Ε.Π.Ζ. - 
Τμήμα 1", "Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις - παράκαμψη στο στάδιο διακοπής της 
κυκλοφορίας -  εκτέλεση των εργασιών (τροποποίηση της υπ΄ αριθ. 26/2021 
Απόφασης Ε.Π.Ζ. - Τμήμα 2" και  "Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις - παράκαμψη στο 
στάδιο διακοπής της κυκλοφορίας -  εκτέλεση των εργασιών (τροποποίηση της υπ΄ 
αριθ. 26/2021 Απόφασης Ε.Π.Ζ. - Τμήμα 3 και Τμήμα 4", αντίστοιχα. 
4. Το υπ΄ αριθ. 16521/04-10-2021 έγγραφο - εισήγηση του Τμήματος Τεχνικών 
Έργων της Δ/νσης Τ.Υ. & Υπηρεσιών Δόμησης προς το Τοπικό Συμβούλιο 
Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων, περί τροποποίησης της υπ' αριθμ. 26/2021 
Απόφασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, η οποία αναλυτικά έχει ως κάτωθι:  
"Σας αποστέλλουμε προς γνωμοδότηση φάκελο τροποποίησης της με αρ. πρωτ. 
26/2021 Απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για χορήγηση άδειας τομής 
στη Παλαιά Εθνική Οδό Αθηνών – Κορίνθου και των απαιτούμενων 
κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που προβλέπονται. 
Η αδυναμία εφαρμογής της προηγούμενες απόφασης οφείλεται (σύμφωνα με τους 
αιτούντες) στο γεγονός των εκτεταμένων εργασιών κατασκευής και αναβάθμισης 
των μονάδων της MOTOR OIL A.Ε. και των σημαντικών θεμάτων ασφαλείας που 
δημιουργούνται λόγω μεταβολής των επί τόπου συνθηκών. 
Επισημαίνεται ότι με την τροποποιημένη μελέτη προβλέπεται η λειτουργία της 
Π.Ε.Ο. για τους κατοίκους και τις επιχειρήσεις σε όλη την διάρκεια εκτέλεσης των 
έργων τομής, παρακάμπτοντας μόνο την υπεραστική κυκλοφορία προς δρόμους 
υψηλότερων προδιαγραφών, ήτοι στη ΠΝΕΟ και του SR1 της Εθνικής Οδού που 
έχουν υψηλότερη ασφάλεια και βελτιωμένα γεωμετρικά χαρακτηριστικά." 
5. Η υπ΄ αριθ. 24/18-10-2021 (σε ορθή επανάληψη) Απόφαση του Συμβουλίου της 
Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων (η οποία έλαβε αριθμ. πρωτ. Δήμου 17860/20-10-
2021) με την οποία γνωμοδοτεί θετικά σχετικά με το θέμα.  
6. Η υπ΄ αριθ. 17369/14-10-2021 Ανακοίνωση, με συνημμένα τα αποδεικτικά 
δημοσίευσής της στους πίνακες ανακοινώσεων του Δήμου και των Κοινοτήτων, με 
την οποία καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φορείς και πολίτες προκειμένου να 
υποβάλλουν προτάσεις - παρατηρήσεις για το εν λόγω θέμα.   
7. Το γεγονός ότι δεν κατατέθηκε καμία πρόταση – παρατήρηση εντός του 
ταχθέντος χρονικού διαστήματος.  
8. Το από 20-10-2021 έγγραφο του Προέδρου, με το οποίο είχε προτείνει στα μέλη 
της Επιτροπής να εγκρίνουν την εν λόγω τροποποίηση.  



Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω, μετά 
από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών της 
 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι       κατά       Π λ ε ι ο ψ η φ ί α 
(μειοψηφούντος του κ. Δέδε Δημητρίου) 

 
 Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 26/2021 Απόφασής της, 
αναφορικά με προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις επί της Π.Ε.Ο. Αθηνών - 
Κορίνθου, έμπροσθεν των εγκαταστάσεων της εταιρείας ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ (ΕΛΛΑΣ), 
στα πλαίσια κατασκευής του έργου νέας όδευσης καλωδίων τους (DUCT BANK), 
και για συνολικό χρονικό διάστημα (20) είκοσι ημερών, εντός του χρονικού 
διαστήματος μέχρι 15/12/2021,  σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 16521/04-10-2021 
εισήγηση της Δ.Τ.Υ. & Υπηρεσιών Δόμησης του Δήμου και την με αριθμ. πρωτ. 
Δήμου 14804/06-09-2021 αίτηση και τη νέα μελέτη που κατέθεσε η ανωτέρω 
εταιρεία, συνταχθείσα από τη Χ. Μαραβέας και Συνεργάτες Ι.Κ.Ε, και τα σχέδια 
αυτής που αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  38/2021. 
 

 
Ο Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος                         Τα Μέλη 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής                              Παντελέου Κων/νος  
 
                                                                                Ράτης Σπυρίδων  
                                               
                              Παπαθανασίου Αθανάσιος 
   Σακελλαρίου Αναστάσιος                                      
                                                                                Δέδες Δημήτριος                
 
                                                                                Σακελλαρίου Ευθύμιος     
                                  
                                                                                Σταυρόπουλος Κων/νος 
                                                                
 
 










